



HÉT-KÉZ
SZOCIÁLIS FOGASZTÁSI ÉS ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET

8100 Várpalota, Mártírok u. 1. • E-mail: hetkez@gmail.com
Tel.: 70/233-4891 88/742-130

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete

Tárgy: Tájékoztató a Hét-Kéz Szociális Szövetkezet 2019. évi működéséről.

Tisztelt Képviselő Testület!

A 67/2019.(III.29.) képviselő-testületi határozatban foglaltaknak megfelelően eleget téve ezúton tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet a Hét-Kéz Szociális Szövetkezet előző évi működéséről.

A Szövetkezet, mint minden új esztendő a 2019. évet is lelkesedéssel és bizakodással telve kezdte meg, a felhalmozódott adósságok ellenére is.

A várpalotai BHKK helyi kirendeltségétől már nem kaptunk megkeresést a 2019. év mosatási pályázatra.

Az 2019. június 19-én Szövetkezetünk kérelemmel fordult várpalota Város Önkormányzatához, hogy a 163/2015.(XI.26.) határozat alapján megkapott visszatérítendő támogatás még fennálló 3.750.000,- Ft összegéből a Szövetkezet által a TÁMOP-2.4.3.D-2-13/1-2013-0205 pályázat keretében az Önkormányzat tulajdonában lévő Várpalota, Mártírok út 1. szám alatti ingatlanon végzett felújítás könyv szerinti értékének, azaz 1.865.303,- Ft-nak Önkormányzat részére történő átadását és a Szövetkezetnek az Önkormányzat felé fennálló visszatérítendő támogatásba történő beszámítását.

Kérelmünk pozitív elbírálásban részesült, így a fennmaradt 1.884.697,- Ft visszafizetését kedvező feltételek mellett tudjuk törleszteni.

A 2019. év december 31-ig ütemezett 84.697,- Ft törlesztése megtörtént, valamint a következő 2 évre fizetendő 900.000,- Ft és 900.000,- Ft ütemezése is előirányzásra került.

A Várpalota, Mártírok út 1. szám alatti önkormányzati ingatlanon végzett felújítások kellemetlenségei mellett nagy örömmel fogadtuk azt a lehetőséget, hogy mosodánk is új nyílás zárókat kaphatott amit ezúton is szeretnénk megköszönni.

Sajnos a TNGK felé felhalmozódott adósság állományunkat nem sikerült csökkenteni, ami nyomasztja a Szövetkezetünk „hangulatát”, és megkérdőjelezi a további működésünk értelmét is, melynek a megfontolása gyűléseinken is többszörösen felmerült.

A Szövetkezet bevételi forrásai nem fedezik a tevékenységgel összefüggő kiadásokat, folyamatosan inkasszó alá kerül a számlánk is. A bérek kifizetésre kerültek csak kisebb problémákkal pld. kétszeri vagy későbbi kifizetéssel, probléma egy gép meghibásodásának a szervizelése is.

A szállítókkal szemben tartozásainkat igyekeztünk mielőbb rendezni, de sajnos a többi tartozásaink terhére.

A mosoda elindítása óta állandó megrendelőink közé tartozik a várpalotai Szent Donát Kórház, Szép Korúak Otthona, helyi éttermek mint Múzeumkert, Fogadó a Két Bagolyhoz és a Kastélydomb. Szerződésünk van még a veszprémi VERGA Zrt., Völgyi Kút Ház Panzió, Thury Sport Nonprofit Kft.,-vel.

A nyári időszakban megkerestek bennünket LÉPÉS-MÉDIA Kft., Balatonederics Kemping, SKORPIÓ Parti Szerviz, valamint a lakosság részéről is vannak megkeresések, vegytisztítást is keresik.

A nyár vége felé biztatást és lehetőséget kapott a Szövetkezet, hogy potenciális érdeklődő van a mosoda további pozitívabb működtetésére. Nagyon megörültünk és rendelkezésre bocsátottunk minden iratot az átvilágításhoz, hogy tiszta képet kaphasson az érdeklődő az év végére ígéretet is kaptunk a döntés kimeneteléről.

A legutóbbi novemberi közgyűlésünk alkalmával benyújtottam a szövetkezet elnöki tisztségéről való lemondásomat és az alkalmazotti felmondásomat.

Indokaim közt szerepeltettem, hogy rendszeresen hetek vagy hónap után kaptam meg a béremet, mivel számlákat kellett rendezni, valamint a dolgozók megkaphassák a bérüket.

Sajnos a lemondásomat nem szavazta meg a közgyűlés, de vállaltam, hogy a döntésig felügyelem és irányítom továbbra is a mosoda tevékenységét 1-1,5 hónapig, mivel a kapcsolattartás is rajtam keresztül működött, számlázások, rendelések, árajánlatok stb..

Jelenleg a mosoda tevékenységét 2 fő végzi el alkalmanként 1 fő kísérettel. Költség megtakarításként a munkákból adódóan két műszakban dolgozunk. A létfenntartási bizonytalanságot a dolgozók is érzik, tapasztalják a mindennapokban. A varrodai tevékenységet felfüggesztettük, mivel nincs rá megfelelő emberi kapacitás.

A távozásom óta nem történt érdemi döntés a szövetkezetünk további működésével kapcsolatban azóta is irányítom, felügyelem a tevékenységet, elvégzem az adminisztrációs munkákat mindezt önzetlenül, lemondásokkal, személyi juttatás nélkül.

Sajnos az idei év felül írta az eseményeket és a döntések fontosságát. A jelenlegi helyzetben nem látok semmi pozitívumot a szövetkezet további életében csak görgeti maga előtt az egyre duzzadó adósságot.

Várpalota, 2020. 05. 07.

HÉT-KÉZ
Szociális Szövetkezet
8100 Várpalota, Mártírok út 1.
Adószám: 22702803-2-19
Banksz.: 72900044-10309276

Galambosné Domján Anikó
Galambosné Domján Anikó
szöv. elnöke